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Stavba nového pavilonu dialýzy v areálu krajské Nemocnice Nové Město na Moravě rychle
pokračuje. Práce začaly pod povrchem, ale vidět už jsou také nad zemí. Hotová je hrubá
stavba ambulantní části a stavbaři v současnosti pracují na obvodových zdech a vnitřních
dispozicích. Hotovo má být do jara roku 2027.

V dvoupodlažní budově za zhruba 125 milionů korun bez daně bude technické zázemí a lékařský
provoz s ambulantní částí a dialyzačním sálem. „Hrubá stavba ambulantní části už je v podstatě
hotová a připravuje se stavba dialyzačního sálu, ta je zatím v základech. Prostory v prvním
podzemním podlaží už mají omítky a izolace. Instaluje se výtahová šachta a další vnitřní
technologie,“ informoval hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla s tím, že po vánočních svátcích bude
výstavba zhruba od poloviny ledna pokračovat. Už teď jsou ale stavbaři s pracemi v předstihu.

„Nový objekt dialýzy je částečně zapuštěný do terénu, bude mít zelenou střechu a centrální světlík,
který zajistí dostatek denního světla. Bude mít kapacitu 25 lůžek a prvním podzemním podlažím
bude procházet komunikační koridor, který pavilon dialýzy propojí s gynekologicko-porodnickým
pavilonem a interním pavilonem,“ upřesnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina zodpovědný za
majetek Otto Vopěnka. „Počet pacientů s potřebou dialýzy roste. Nové pracoviště výrazně posílí
kapacitu a zlepší péči,“ zdůraznil radní Kraje Vysočina pro oblast zdravotnictví Jiří Běhounek.

Stavba nové budovy dialýzy je součástí krajské zakázky na rekonstrukci gynekologicko-porodnického
pavilonu, který stavbaři rozšířili o nové páté patro. „Jsou patrné kontury všech místností a začíná
montáž zařízení do operačních sálů,“ popsal technický náměstek novoměstské nemocnice Jiří Drdla.

Součástí krajské zakázky za 689 milionů korun bez DPH, kterou Kraj Vysočina financuje výhradně ze
svého rozpočtu, je i rozšíření parkovacích kapacit. V okolí pavilonů vznikne minimálně 32 nových
míst, z toho 12 pod budovou LDN.
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